"刷脸支付"时代即将到来

所有用户都可零成本参与

星报讯(星级记者张华玮) 移动支 付正在改变着人们的生活习惯,但伴随而 来的安全问题,很多消费者望而却步。"偷 不走"的用户生物特征未来很可能将取代 密码,成为主流的身份验证方式。

3月16日凌晨,全球最知名的IT和 诵信产业盛会CeBIT(汉诺威消费电子、 信息及通信博览会)在德国拉开帷幕。 开幕式上,马云向德国总理默克尔与中 国副总理马凯,演示了蚂蚁金服的 Smile to Pay 扫脸技术, 为嘉宾从淘宝 网上购买了1948年汉诺威纪念邮票。

"刷脸支付"的时代正在来临。市场 星报记者从蚂蚁金服方面获悉,如今其 人脸识别技术甚至能够分清楚双胞胎, 以及人的照片和视频。市场星报记者向

蚂蚁金服方面询问了几个问题,比如双 胞胎能不能识别出来? 一个人化妆前后 会有很大差别,计算机能否分辨?如果 有人拿照片和视频冒充"刷脸",计算机 又能否辨别? 蚂蚁金服方面承认人脸识 别技术存在难点,"人的形态确实各异, 很容易随着时间变化,这是人脸识别技 术无法回避的一个难点。目前的技术可 以做到,一个人发型变化、常规化妆、一 定程度的胖瘦变化、老化,都可以被识别 出来。但是,如果人的变化过于剧烈,比 如整容前后,判若两人,哪怕身边的亲人 也识别不出了,那计算机也无能为力。"

对于双胞胎,蚂蚁金服方面表示, 可能会采取双因子的方式增加准确性, 比如加一层指纹或者密码验证。多种

生物识别方式组合,也是未来身份认证 的一个发展方向,因为不同的生物识别 各有优劣,比如人脸的参与门槛低,但 指纹具有唯一性和终身性。

蚂蚁金服方面表示,所有的用户都 可以零成本参与。用户在进行人脸识 别时,只需要打开手机或电脑的摄像 头,对着自己的正脸进行拍摄即可,在 智能手机已经全面普及的今天,这个参 与门槛低到可以忽略不计。

其次,用户容易担心的隐私问题, 在人脸识别领域也能有效避免,因为照 片的来源极其权威,同时,一种特有的 "脱敏"技术,可以将照片模糊处理成肉 眼无法识别,只有计算机才能识别的图 像,从而保障用户隐私安全。

我省进口连续8个月下降

星报讯(星级记者张华玮) 记者从 合肥海关获悉,今年2月我省外贸增长 6.3%, 扭转1月下降11.6%的颓势。其 中,出口128.7亿元,增长58%,增幅创 2014年以来新高。外贸值列全国第15 位,比上月前进1位。今年2月,我省外 贸进出口总值为183.9亿元,为2014年3 月以来新低。其中,进口55.2亿元,下降 39.7%,连续8个月下降,降幅再创新高。

不过,值得一提的是,高新企业 增长较快,芜湖、马鞍山2市止跌复 苏。芜湖市进出口24.6亿元,增长 12.1%; 马鞍山市进出口14.7亿元, 增长10.6%。此外,蚌埠市进出口 9.9亿元,增长96.4%。同期,合肥市 进出口87.7亿元,增长4.6%。

皖股昨日全线"飘红"

星报讯(记者 丁林) 两会结束, 对股市积极支持态度表露无疑。昨日, 截至收盘,沪指报3449.30点,涨2.26%;深 成指报12017.77点,涨2.60%;创业板报 2142.67点,涨3.56%。 皖股昨日表现也 异常"给力",除了正在停牌的,其余均 瓢红。

市场星报记者昨日统计发现,81 家皖股中,除了正在停牌的16只股票 外,剩余的65只皖股,昨日全线飘红。 桑乐金、合肥城建、山鹰纸业等三只皖 股昨日更是涨停。

受益于合肥国资改革启动的利 好,合肥城建近期已上演多次涨停。 昨日更是增长9.99%,报收16.3元,股

价较一个月前实现翻倍。而桑乐金与 山鹰纸业昨日涨停,更多则受益干公 司重组的利好,其中桑乐金拟收购主 要从事按摩器具研发生产销售的久工 健业100%的股权,山鹰纸业则拟定增 募资20亿元发展主营业务,以扩大市 场占有率。

此外,金禾实业、科大讯飞昨日的 涨幅也均在8%以上,富煌钢构增幅为 5.91%。经过昨日的飘红, 皖股的股价 也实现了飙升。其中,以涨跌幅度来 看,科大讯飞昨日单股上涨3.45元,美 亚光电和四创电子分别涨 2.55 元和 2.21元。皖股中,昨日收盘后,股价最 高的是四创电子,现价为62.58元。

下周将迎来 清明出游预订高峰

想出游的市民要早作打算哦!

星报讯(记者 董艳芬) 春姑娘已 经来了,你是不是有了出去踏青赏花旅 游的冲动呢?别着急,因为清明小长假 近了。市场星报记者3月16日从省城 旅游市场了解到,今年清明小长假短线 仍以踏青、赏花等为"主打",高铁游预 订比例逐渐上升,拼假调休的出境海岛 游也很火。

途牛旅游网合肥分公司负责人表 示,高铁出行较普通火车、汽车、飞机等 交通工具分别在时间、价格、便捷以及 舒适度上略胜一筹,正逐渐成为市民周 边游及部分国内中长线游的热门出游 方式之-

在具体线路方面,往江西婺源方向 的"三清山-婺源-篁岭梯田高铁3日 游"、往浙江方向的"干岛湖-新叶古村 赏油菜花-大慈岩3日游"以及"苏州拙 政园-乌镇2日游"等清明高铁往返线 受到市民的关注。"这些线路大大缩短 了往返交通时间,让游客拥有更多时间 享受目的地风情。"

由于今年的清明放假时间为星期 六至星期一(4日~6日)3天,市民无论 提前连休还是延后连休,都可利用"3+ N"自制长假出游。业内人士提醒,预 计本月下旬将迎来清明出游预订高峰 期,建议有出游需求的市民提前咨询、 预订,以便顺利出游。

河南双色球946万元头奖进入倒计时

兑奖最后期限即为今日,福彩中心急寻大奖得主现身

2015年1月13日,河南省郑 州市中牟县一位彩民在当地白沙 镇玻璃广告市场的福彩第 41510900号投注站,用一张投注 形式为10元单式投注票中得双色 球 2015006 期 946 万元一等奖一 注。时至今日,这位幸运彩民依 然不见身影。根据《彩票管理条 例》规定,中奖彩票兑奖期为当期 开奖之日起的60个自然日内,这 注946万元大奖的兑奖最后期限 为3月17日,逾期将视为弃奖。 眼看着这注大奖的兑奖截止日期 日趋接近,福彩中心也在急寻大

依据2014年全国百万以上大 奖弃奖数据情况,年终或者春节过 后容易发生弃奖,估计主要是由于 彩民多沉浸在新年喜庆的气氛中, 容易忘记核对彩票。在弃奖原因 上则既可能是大奖得主丢失了中 奖彩票,也有可能是大奖得主压根 就忘记核对中奖号码。所以河南 省福彩中心在此希望彩民朋友们 在看到报道后能够互相转告、提 醒,让中奖的彩民能够及早发现, 在3月17日之前尽快领奖,莫让这 注946万元大奖成为弃奖。

福彩中心工作人员提醒说,虽 然弃奖奖金依然会为群众带来切实 的益处,但从彩票发行角度看,中奖 者才应该是第一位的受益者。那么, 彩民购彩后切记保管好彩票和投注 单.尽力避免弃奖,应该是每一个买 彩者认真对待的事。 钟才

> 双色球一周推荐

前区号码走热 看好奇数走强

区间方面:一区在上周总体呈现偏 热态势,周首期开出7个号码,呈偏热态 势,周中期和后期各开出3个号码,呈偏 热态势,本周可能继续保持原有态势,重 点看好的号码有重号07,间隔号码06,间 隔两期号码09,温冷号码08,以及斜位线 上的号码03、11等;二区在上周总体呈现 偏冷态势,周首期开出4个号码,呈偏热 态势,周后期没有开出号码,呈极冷态 势,对二区重点看好的有重号13,间隔号 码15、17,间隔两期号码22,温冷号码19、 20等:三区在上周总体呈现平稳态势,重 点看好的号码有重号26,间隔号码24、 29,间隔两期号码24,温冷号码31,以及 斜位线上的号码27、28等。

和值方面:本周认为三区的出号仍然较 为平稳,看好的和值范围在80至120之间。

奇偶方面:本周较为看好奇数,选 号时可略偏重于奇数。

连重号方面:本周连号重点防03、 04、17、18、28、29等号;重号在本周重点 防07、13、15、19、27、30等号码。

蓝球方面:上周蓝色球在大小上. 开出大小大号码,在奇偶上开出奇奇偶 号码,在近10期中,开出5个大号,5个 小号,3个奇数号码,7个偶数号码。本 周在大小上继续看好中偏大号码,在奇 偶上较看好偶数,从冷热程度上看,可 以多关注中偏小长遗漏期的号码,重点 看好的号码有02、05、11、12、16。 阿福

双色缺今日开奖



奖池 290603075元

上期头奖 7 注,单注奖金 724 万元

我省彩民中得4注18万元二等奖



挑战一等奖

30期双色球推荐

30期双色球复式:红球01 03 12 13 14 18 22 27 29 32, 防 02 16, 蓝球 07 16 01.06

30期七乐彩推荐

长矛七乐彩复式:02 04 07 08 09 11 14 16 21 24 30, 防 01 06 13 15 26。



用户只需扫描安装, 通过手机购买福利彩票!新注册用户,两